Общественное движение «ОСА»

 «ОБЪЕДИНЕННЫЙ СОЮЗ АКТИВИСТОВ»

город Верхняя Пышма Свердловской области


                                                                             Прокурору Свердловской области
                                                                             Охлопкову Сергею Алексеевичу
                                                                             620014, город Екатеринбург,  

                                                                             улица Московская, 21 

ХОДАТАЙСТВО

о поощрении должностного лица прокуратуры Свердловской области за надлежащее рассмотрение обращения на имя прокурора Свердловской области и принятие мер по устранению выявленных нарушений Закона главой городского округа Верхняя Пышма  

         9 марта 2016 года, в адрес прокурора Свердловской области с личного приема было зарегистрировано обращение № 947 по обжалованию ответа прокурора города Верхняя Пышма А.А. Иньшакова от 24.02.2016 № 321ж11 по жалобе на письменный ответ главы городского округа Верхняя Пышма А.И. Романова от 28.10.2015 № 8304-01 на коллективное письменное обращение с   822 подписями граждан от 12 октября 2015 года.

        8 апреля 2016 года, исполняющий обязанности начальника отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод граждан прокуратуры Свердловской области М.В. Калиберда направил письменный ответ № 7-3540-2010 с изложением результатов рассмотрений выше названного нашего обращения.

         В настоящем заявляем, что удовлетворены результатами надлежащего рассмотрения нашего обращения от 9 марта 2016 года прокуратурой Свердловской области.

         По нашему мнению, исполняющий обязанности начальника отдела прокуратуры Свердловской области М.В. Калиберда при рассмотрении нашего обращения обеспечил верховенство Закона, принял меры в целях укрепления законности, обеспечения соблюдения законности в деятельности руководства администрации городского округа Верхняя Пышма и указал на фактические недостатки, которые имеют место в настоящее время в деятельности руководства прокуратуры города Верхняя Пышма. 
Считаем, что служебная деятельность исполняющего обязанности начальник отдела прокуратуры Свердловской области М.В. Калиберда направлена на реализацию задачи, которую поставил Генеральный прокурор РФ Ю.Я. Чайка на расширенном заседании коллегии Генеральной Прокуратуры Российской Федерации 23 марта 2016 года:    

«Делать акцент на полном рассмотрении всех поставленных в обращениях вопросов».

Это способствует выполнению основной задачи прокуратуры, которую определил Генеральный прокурор Российской Федерации Ю.Я. Чайка в публичном выступлении 12 января 2016 года и расширенном заседании коллегии Генеральной Прокуратуры РФ 23 марта 2016 года:    
 «Рост доверия населения - главный критерий оценки деятельности прокуратуры Российской Федерации». 
На основании изложенного, за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, обеспечение соблюдения Закона при рассмотрении обращений на имя прокурора Свердловской области и принятие надлежащих   мер по устранению выявленных нарушений, -
ПРОШУ ПООЩРИТЬ:
Михаила Владимировича Калиберда, - 
Юриста 1 класса, исполняющего обязанности начальника отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод граждан прокуратуры Свердловской области. 

С уважением:

Гражданин Российской Федерации, 
Председатель Координационного Совета                                              Общественного движения «ОСА»                    
                                                                                    Магамуров Руслан Рафилович

                                                                                                  город Верхняя Пышма

23 апреля 2016 года                                           

